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Moravskoslezský kraj rozdělil více než 34 milionů korun na podporu sociálních služeb a
sociálního podnikání. Mezi 75 podpořenými projekty na zvyšování kvality péče jsou
modernizace zázemí, nákupy potřebného vybavení, ale také obnova po povodních. Kraj také
letos přispěl na sociální podnikání, mezi 15 sociálních podniků krajští zastupitelé rozdělili
3 miliony korun.

„Zavázali jsme se kontinuálně zkvalitňovat péči v sociálních službách v našem regionu. Chceme
jejich klientům zajistit lepší a příjemnější život, jejich pracovníkům pak vytváříme co nejlepší
podmínky pro jejich náročnou práci. Mezi podpořenými projekty je například pořízení mobilních
koupacích lůžek v domově pro seniory Kamenec v Ostravě, obnova koupelen v havířovském azylovém
domě pro matky s dětmi, nový výtah v Domě pokojného stáří ve Frýdku-Místku nebo třeba instalace
signalizace mezi sestřičkou a klientem v několika zařízeních,“ sdělil náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Stanislav Kopecký a doplnil, že kraj také podpořil
instalaci protipožárních opatření v hlučínském domově pro seniory, nákup matrací v Armádě spásy či
vybavení chráněného bydlení MENS SANA. Charita Krnov pak získala příspěvky na obnovu svých
zázemí poničených při loňských povodních.

Na 75 podpořených projektů půjde z krajského rozpočtu 31,3 milionu korun. Výše dotace se
pohybovala od 50 tisíc korun do milionu a půl. O podporu mohly žádat organizace všech zřizovatelů
evidované v Krajské síti sociálních služeb v Moravskoslezském kraji.

Dotační program na podporu sociálního podnikání

Krajští zastupitelé také schválili rozdělení 3 milionů korun v rámci podpory sociálního podnikání.
„Rozvoj sociálních podniků hraje důležitou roli v naší snaze podpořit zaměstnávání osob se
zdravotním postižením nebo jiným znevýhodněním. Peníze jsme rozdělili mezi 15 žadatelů, kteří tyto
prostředky mohou využít na nákup pracovních pomůcek nebo technologií do provozu, na mzdy
pracovníků se zdravotním postižením i mzdové náklady na jejich asistenty, ale také třeba na
bezbariérové úpravy provozoven,“ vysvětlil náměstek hejtmana kraje Stanislav Kopecký s tím, že
letos získaly dotaci sociální podniky Spirála Ostrava, Medoo Silesia, Prádelna Lotos nebo třeba firny
Ergon, Ignis Forst a 1. Jinačí s.r.o.
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